
OTVORENO: ŠIROKI UMOVI PRONAĆI ĆE EKO-VIRTUALNA PARNA RJEŠENJA ZA
KLIMATSKE PROMJENE

WI-MI
U ožujku 2025. seminar pod nazivom
„Unapređenje mekih vještina učenika
kroz djelovanje u području klime: Razvoj
kritičkog mišljenja i sposobnosti
rješavanja problema“ okupio je 40
predanih učitelja. Obuka se usredotočila
na inovativne metode uključivanja
učenika u aktivnosti povezane s klimom,
uz istovremeno izgrađivanje bitnih
vještina poput kritičkog mišljenja i
suradnje.
Sudionici su sudjelovali u grupnim
projektima, scenarijima igranja uloga i
interaktivnim raspravama koje su
istraživale kako škole mogu poticati
ekološki prihvatljivo ponašanje i
integrirati obrazovanje o klimi u nastavni
plan i program. Seminar je završio tako
što je svaki učitelj napisao „Pismo svom
budućem ja“, u kojem je iznio svoje
osobne obveze poticanja održivosti u
svojim učionicama i zajednicama.
Ovaj je događaj istaknuo da učinkovito
djelovanje protiv klime počinje u učionici
i naglasio transformativnu ulogu
obrazovanja u rješavanju globalnih
ekoloških izazova.

Uspješni seminari o
klimatskim promjenama

održani u ožujku 2025.

Financirano od strane Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su, međutim, isključivo
stavovi autora/autorica i ne odražavaju nužno stavove Europske unije ili Izvršne

agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se
smatrati odgovornima za njih.



U ožujku smo s ponosom bili domaćini dvaju utjecajnih webinara pod
nazivom „Naučite kako uvjeriti roditelje da uključe učenike u temu
klimatskih promjena“. Okupivši ukupno 40 predanih učitelja, ove su sesije
potaknule žive rasprave i razmijenile praktične strategije za izgradnju
snažnih partnerstva između škole i obitelji u obrazovanju o klimi.
Webinari su se usredotočili na osnaživanje učitelja da:
 ✅  Prenesu važnost edukacije o klimi roditeljima na jasan i pristupačan
način.
 ✅ Organiziraju učinkovite roditeljske sastanke usmjerene na održivost.
 ✅  Razvijaju praktične kućne resurse i aktivnosti koje oživljavaju učenje o
klimi izvan učionice.
 ✅  Podijele inspirativne primjere klimatskih projekata i inicijativa koje vode
učenici.
 ✅  Rješavaju roditeljske probleme s empatijom i odgovorima temeljenim na
činjenicama.
„Bilo je inspirativno vidjeti učitelje ne samo kao edukatore, već i kao
posrednike promjena – osnažujući roditelje da im se pridruže u pripremi
učenika za održiviju budućnost“, podijelio je jedan od sudionika.
Sesije su također pružile prostor za suradnju učiteljima za razmjenu ideja,
osmišljavanje koncepata događaja i otkrivanje novih načina uključivanja
obitelji u njihove zelene inicijative.
Dok škole nastavljaju istraživati   inovativne načine uključivanja obitelji u
djelovanja protiv klimatskih promjena, ovi ožujski webinari samo su
početak. Nastavimo zajedno raditi na izgradnji jačih, zelenijih zajednica –
jedan razgovor po jedan!
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🌱 Ujedinjeni učitelji za djelovanje protiv
klime: Dva webinara u ožujku osnažuju

40 edukatora da uključe roditelje u
učenje o klimatskim promjenama 🌱
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